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među mladima
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Svjetske juniorske prvake, sedmobojku Janu Koščak i desetobojca Roka Farkaša je

Sportska zajednica Varaždinske županije novčano nagradila za izvanredne sportske

rezultate i najbolju moguću promociju sporta među mladima. Jana je svjetska

prvakinja u sedmoboju i odlična učenica 4. razreda Prve gimnazije Varaždin, a Roko

svjetski prvak u skoku u dalj i student kineziologije na Kineziološkom fakultetu u

Zagrebu, koji je u ljetnom roku položio sve ispite potrebne za upis na drugu godinu.

U prisustvu župana Anđelka Stričaka, nagrade je članovima Atletskog kluba Sloboda

Varaždin i njihovom treneru Patriku Koščaku uručio predsjednik Sportske zajednice

Krešimir Čop.

- O sportskim rezultatima Jane i Roka puno je rečeno, no isticati treba i to da ovo

dvoje mladih ulaže puno truda u stjecanje novih znanja i vještina u školi, odnosno na

fakultetu. Uz svakodnevne naporne treninge i niz natjecanja, to zahtijeva puno truda

i odricanja, na čemu im posebno čestitam - istaknuo je župan Stričak.



Čestitkama se pridružio i predsjednik Sportske zajednice Čop, koji je istaknuo da se

u Varaždinskoj županiji, koja nosi titulu „Županija – prijatelj djece“, u posljednje tri

godine kontinuirano povećavaju izdvajanja za sport.

- Izdvajanja za sport su u mandatu župana Stričaka povećana čak šest puta, s

42.000 eura u 2021. godini na 288.000 eura u ovoj godini, a sva su dodijeljena

putem Sportske zajednice, sukladno Zakonu o sportu. Treba istaknuti da ne

provodimo samo programe namijenjene vrhunskim sportašima, nego i one kojima se

potiče djecu i mlade na rekreativno bavljenje sportom i povećanje tjelesnih aktivnosti

– napomenuo je Čop.

Ove godine im je Ministarstvo turizma i sporta dodijelo sredstva za provođenje dva

projekta za djecu i mlade.

- Za projekt „Hrvatska pliva“, koji provodimo u suradnji s Plivačkim klubom Vidra,

odobreno nam je 18.000 eura. Zahvaljujući tome će biti proveden program obuke

neplivača, djece starosti 7 do 15 godina s teškoćama u razvoju iz Varaždina i općina

Donja Voća, Bednja i Visoko. Oni će kroz igru i aktivnosti prilagođene njihovoj dobi

usvajati osnovne plivačke vještine, a uz to će pohađati i edukativne radionice. Za

drugi projekt „Sport za sve“ odobreno nam je 14.400 eura, a u taj program će biti

uključena djeca i mladi s područja Varaždina i Donje Voće. Cilj je da ih se potakne na

rekreativno bavljenje sportom, a bit će upoznati s treninzima rukometa i nogometa te

će za njih biti organiziran i niz edukativnih radionica. Sve aktivnosti su za korisnike

besplatne – rekao je Čop.

Uz to će provoditi još dva pilot-projekta za koja su sredstva osigurali putem

Ministarstva demografije i useljeništva, a riječ je o „Sportu u zajednici“ za djecu od

vrtićke dobi do 4. razreda osnovne škole. Taj program provodit će se u općinama

Gornji Kneginec (vrijednost 30.000 eura) i Visoko (vrijednost 27.000 eura). Putem

Hrvatskoj olimpijskog odbora su osigurali 20.000 eura za program „Od vrtića do

olimpijade“, a uz to i sredstva za druge programe.


